



Da je Crna Gora najposećenija letnja destinacija, a Budva omiljena, pokazao je i odlično posećen nastup, zakazan tačno u podne u centru Novog Sada, u ponedjeljak, 29. maja 2017. godine.

Nastup Turističke organizacije opštine Budva, Turističke organizacije Tivat i Nacionalne turističke organizacije Crne Gore započet je svečanim defileom najstarijeg gradskog orkestra iz Budve od Dunavske ulice do Trga slobode, i dvadesetominutnim koncertom koji su Novosađani burno pozdravili. Gosti su Novosađanima ponudili obilje promo materijala Full.feel.Budva, učešće u nagradnoj igri, sve to začinili tradicionalnom poslasticom i šarenim balonima. Ukratko, bilo je za svakog po nešto, baš kao što je i turistička ponuda ove uvek, za Srbe, zanimljive destinacije. Direktor Turističke organizacije opštine Budva, gospodin Mladen Franović je istakao da su srpski turisti, posle turista iz Rusije, najbrojniji, i da je u toku prošle godine na Budvanskoj rivijeri letovalo oko 170.000 posetilaca iz Srbije, koji su ostvarili oko milion noćenja. On je istakao da turistički poslenici Opštine Budva vredno rade kako bi produžili turističku sezonu na pet meseci, i da će im u ovom segmentu saradnja sa srpskim kolegama biti od velikog značaja. Turisti iz Srbije uskoro mogu da očekuju znatno niže cene na crnogorskom primorju i to u pred i post sezoni. Tako bi Budva, koja se neopravdano smatra destinacijom za mlade, na koji je velikim delom uticao i See Dance festival, produžetak EXIT avanture, na plaži Jaz, potvrdila svoj imidž grada za odmor i zabavu turista svih generacija i platežne moći. - Nas interesuje jedna sveobuhvatnija i šira saradnja sa ovim područjem, koje je veoma interesantna i do sada se pokazalo da imamo jako mnogo dodirnih tačaka. Možemo na više nivoa praviti saradnju i na tome ćemo svakako istrajavati. Spremni smo da ponudimo, i to pokušavamo da artikulišemo sa kolegama iz TOV-a i TONS-a, kao i ostalim turističkim subjektima i šta bi trebali da učinimo kako bi produžili sezonu, da se napravi jedna obostrano korisna saradnja – istakao je gospodin Franović. Budvani posebnu spremnost pokazuju na kulturnoj konekciji, i to ne samo na podizanju nivoa postojećih događaja, već i u kreiranju novog turističkog proizvoda, preko zajedničkih tačaka koje spajaju ova dva regiona. Saradnja na svim nivoima između Budve i Novog Sada se ne samo planira već i podrazumeva, pošto su ova dva grada gradovi pobratimi.





